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Održana završna konferencija 

projekta PROmocija 
Poduzetništva i Obrta među 

srednjoškolcima u Ličko-senjskoj 
županiji (Pro-Po-Li) 

 
Projekt PRO-PO-LI provodio se u razdoblju od 20. srpnja 2015 . – 19.ožujka 2016. godine u 

pet srednjih škola u Županiji. 
U Kulturnom informativnom centru Gospić danas je održana završna konferencija projekta PROmocija 

Poduzetništva i Obrta među srednjoškolcima u Ličko – senjskoj županiji (Pro-Po-Li). 

Projekt PRO-PO-LI provodio se u razdoblju od 20. srpnja 2015 . – 19.ožujka 2016. godine u pet srednjih 

škola u Županiji. Nositelj projekta bila je GTF – Inicijativa za održivi rast iz Zagreba, a partner Udruga 

Gačanka iz Otočca. Projekt se sufinancirao bespovratnim sredstvima Europske unije kroz Europski 

socijalni fond u iznosu od 294.932,25 kuna. 

 

Kako se danas, na samom završetku projekta moglo čuti od glavnih voditeljica projekta Mary Ann 

Rukavina Cipetić, predsjednice GTF –a i Dragice Rogić, predsjednice Udruge Gačanka njegovom 

provedbom postignut je osnovni cilj koji je, prije svega bio potaknuti mlade na kreiranje vlastitih 

poduzetničkih ideja, stvaranje poduzetničkog duha među mladom populacijom, promišljenje o vlastitoj 

budućnosti na način da se radom, upornošću i zalaganjem mogu postići odlični rezultati te osigurati vlastito 

zapošljavanje ali i nova radna mjesta za širu društvenu zajednicu. 

 

O podršci projektu, njegovim vrijednostima i nadasve korisnim rezultatima kako za sve učesnike u projektu 

tako i širu društvenu zajednicu govorila je u ime osnivača srednjoškolskih ustanova, Ličko – senjske 

županije Irena Buneta, viša stručna suradnica u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti. Svoja iskustva u 

radu sa učenicima na provedbi projektnih aktivnosti iznijeli su njihovi mentori koji su posebno naglasili da 

je kroz ovaj projekt učinjen ogroman napredak u poticanju i razvoju ideja mladih u poduzetničkom 

stvaralaštvu koji nije do tada bio prisutan, mladi su prepoznali i otkrili nove mogućnosti za razvoj vlastitih 

karijera i spremni su svoja znanja prenijeti na svoje vršnjake. Bilo je ovo izvrsno zajedničko druženje i 
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odlična prilika za suradnju na jedan drugačiji način između škola, učitelja i učenika, složili su se mentori u 

svojim izlaganjima. 

 

Tijekom provedbe projekta 10 odabranih učenika iz pet škola pohađalo je mentorski program s uspješnim 

poduzetnicima i predstavnicima nadležnih institucija kako bi stekli znanja o poduzetništvu i u javnosti 

promicali ovu granu gospodarstva kao poželjen oblik razvoja poslovne karijere. Kroz program su 

organizirane razne radionice, susreti s poduzetnicima i predstavnicima institucija te studijska putovanja po 

Hrvatskoj kako bi na kraju programa polaznici stekli titule ambasadora poduzetništva. Kako se moglo čuti 

od voditeljica projekta, ovo je prvi pilot-projekt ovakvog sadržaja koji se provodio do sada u Hrvatskoj i od 

strane meritornih ministarstava ocijenjen je kao odličan primjer dobre prakse. 

 

Na kraju događanja, mladi ambasadori poduzetnštva su iznijeli jednominutne prezentacije svojih 

poduzetničkih ideja kako su i naučili kroz edukacije da se to radi kratko i sadržajno. Može se s pravom 

zaključiti da svatko od njih, već sada ima viziju sa čime se želi baviti u budućnosti, vrlo konkretne i 

sadržajne ciljeve i preostalo je samo da im poželimo puno sreće u njihovom daljnjem radu i školovanju te 

da jednog dana budu uspješni poduzetnici. 

LSŽ 
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